Schweizerische Eidgenossenschaft Confédération suisse Confederazione Svizzera Confederaziun svizra

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 10.08.2020 Numéro de publication: HR02-1004954984

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AQWA-ITINERIS International SA, Neuchâtel, nouveau Agwa-Itineris International SA, Lausanne

Aqwa-Itineris International SA (Agwa-Itineris International AG) (Agwa-Itineris International Ltd) c/o Jean François Buisson Chemin de Bonne-Espérance 17 1006 Lausanne

AQWA-ITINERIS International SA (AQWA-ITINERIS International AG) (AQWA-ITINERIS International Ltd)

AQWA-ITINERIS International SA, précédemment à Neuchâtel, CHE-134.397.316 (FOSC du 14.02.2018, p. 0/4056531). Siège transféré à Lausanne. Nouvelle adresse: Chemin de Bonne-Espérance 17, c/o Jean François Buisson, 1006 Lausanne. Statuts modifiés le 30 juillet 2020. Nouvelle graphie de la raison de commerce: Aqwa-Itineris International SA (Agwa-Itineris International AG) (Agwa-Itineris International Ltd). Buisson Jean François Marie, dont le prénom d'usage est Buisson Jean François, est maintenant à Lausanne.

Registre journalier no 13087 du 05.08.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 31, Date: 14.02.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud